

“党课开讲啦·东疆先锋”卫健系统专场示范课堂开讲

医心向党践使命 红色领航护健康

为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,充分发挥党课的教育引导作用,激发广大党员干部干事创业热情,日前,由市委组织部主办,市卫生健康委承办的“党课开讲啦·东疆先锋”卫健系统专场示范课堂在市公共卫生中心正式开讲。除主会场外,卫健系统全体党员线上线下“同上一堂党课”,真正以示范讲学推动党的创新理论走深走实、入脑入心。

活动伊始,市“百姓名嘴”人民医院宣传科科长龚海燕以《敢作善为,守护人民健康》为题讲授卫健系统专场示范党课。龚海燕科长从“不忘初心,为人民谋健康;深推医改,为人民谋幸福;肩负使命,为民逆行奋进;不负重托,履责尽责;心中有爱,服务脚步更坚定”五个方面,结合具体案例,深入浅出地阐述了医护人员在新时代如何更好地履行职责。

责任、守护人民健康的使命与担当。全体党员要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,始终坚持以人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标,努力解决卫生健康领域人民群众急难愁盼问题,切实增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

随后,市人民医院、第四人民医院、合作镇卫生院三家单位的主要负责同志依次作学习交流,通过结合各自领域的工作实际,从加强党的建设、提升医疗服务质量和优化患者就医体验等多个方面,分享了自己的学习感悟和实践经验。几位院长的发言不仅体现了党员领导干部对党的二十届三中全会精神的深刻理解,也展现了他们立足岗位、勇于担当、积极作为的精神风貌。

大家纷纷表示,将以此次示范课堂为契机,进一步加强医院党的建设工作,

提升医疗服务水平,为人民群众提供更加优质、高效的医疗卫生服务。同时,他们还就未来工作进行展望,表示将积极响应党的号召,勇担使命,为推进健康中国建设贡献力量。

活动最后,市卫生健康委党组书记、主任苏高飞作总结点评,并就全市卫生健康系统贯彻落实党的二十届三中全会精神,提出三点意见:一是统一思想,提高站位,深刻认识党的二十届三中全会精神的重大意义。要把学习贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务。在学思践悟中勇于自我革命,开拓创新、真抓实干,为启东卫生健康事业高质量健康发展提供坚强保障。二是紧扣中心,以学促行,全面提升党的二十届三中全会精神学习成效。要始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,努力解

决好卫生健康领域人民群众急难愁盼问题,出实招、办实事、解难题,牢固树立全心全意为人民服务意识。三是加强组织,以上率下,为学习贯彻党的二十届三中全会精神提供坚强保障。要充分发挥“关键少数”示范作用,积极拓宽学习宣传渠道,切实用全会精神凝聚共识、统一行动,要以钉钉子精神抓好改革落实,在着力抓好各项工作的同时,迅速掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神的热潮。

苏高飞书记强调,各单位要周密组织,协调推进,坚持实字当头、以学促干,切实把学习贯彻党的二十届三中全会精神转化为干事创业的强大动力,以更加饱满的热情推动卫生健康事业高质量发展继续走在前,努力为推进中国式现代化启东新实践攀高争先夯实健康之基。

(施添玮)

启东市卫生健康委员会 联办
启东市融媒体中心
2024年 第15期

市第二医疗集团管理办

抓实保密教育 绷紧纪律之弦

近日,市第二医疗集团管理办公室组织开展2024年度全国保密教育线上培训工作。

本次培训依托“保密观”APP和中国保密在线网站,内容涵盖了保密传统教育、保密法律法规、保密技术防范及保密警示教育四大核心板块,通过生动详实的案例分析、深入浅出的理论讲解以及互动式的在线学习,参训职工不仅加深了对保密工作重要性的认识,还掌握了实用的保密知识和技能。所有参训职工在线上考试中取得优异成绩,充分展现了医疗集团职工扎实的保密知识基础和良好的学习效果。

(张娟)

市第二人民医院

送上节日慰问 传递组织关怀

为弘扬中华民族爱老、敬老、助老的传统美德,在中秋节来临之际,市第二人民医院联合吕四港镇鹤南社区、吕四港润发超市组成志愿小队一同走访慰问辖区内困难居民,为他们送去节日的祝福与温暖。

每到一户人家,志愿者们仔细询问了解他们生活中的困难之处,倾听他们的诉求。期间,市二院医务人员为困难居民提供免费测血压、测血糖、药物咨询等服务,超市工作人员为困难居民送上节日慰问品。临走前,志愿者们叮嘱困难居民要保重身体,有困难及时与志愿者联系。

(沈菲菲)

市第四人民医院

关爱职工健康 普及科学知识

近日,市第四人民医院秉承“关爱职工,健康同行”的理念,为全院在职及退休职工组织了一场全面而贴心的健康体检活动。

此次体检活动覆盖了血压、血糖、心电图、B超等多项常规及专项检查。体检现场,四院精心布置,流程顺畅,医务人员以高度的责任心和专业的技术,为每一位职工提供了耐心细致的服务。医务人员针对每位职工的具体情况,给予了个性化的健康指导和建议,帮助大家更好地了解自身健康状况,树立科学的健康观念。

(包建洲)

市第六人民医院

开展入职培训 提升专业素养

9月2日,市第六人民医院为12名新员工开展入职培训。

本次培训活动,医院进行了精心组织和安排,确保课程内容既全面又深入,形式灵活多样,富有吸引力。来自各科室的负责人及业务骨干们轮番上阵,通过深入浅出的理论阐述、生动鲜活的案例分析,为新员工奉上了一场知识盛宴,培训内容涵盖六院的发展史、院徽院训的深刻内涵、岗位制度等综合类课程,全方位助力新员工成长。市六院相关负责人表示,医院将持续关注新员工的成长和发展,为他们提供更多的学习机会和发展平台,为健康启东作出更大贡献。

(杜飞燕)

市第七人民医院

举办专题党课 坚定理想信念

9月9日上午,市第七人民医院党支部开展以党的二十届三中全会精神为主题的专题党课。

会议围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会《决定》,从党的二十届二中全会以来党和国家事业取得的重大成就,全会的主题、重大意义等方面,对全会精神进行全面宣讲、深入阐述和系统解读。会议指出,全院要行动起来,把学习贯彻党的二十届三中全会精神同推动医疗卫生工作结合起来,始终坚持理论联系实际,以学促干、以知促行,自觉把思想和行动统一起来,为建设健康启东贡献力量。

(陈艳)

近海镇卫生院

提供现场医疗 保障游客安全

日前,从南通前来游玩的朱先生特意致电12345热线对近海镇卫生院医护人员进行表扬。当天朱先生在游玩时不慎腿部受伤,现场两名医护人员细心帮其进行消毒,仔细讲解注意事项,并对其遗忘在现场的手机进行了妥善保管。

从8月初开始,高新区(近海镇)东部海堤观潮台成为网红打卡地,游客流量日均上万。从8月9日至8月31日,近海镇卫生院每日派出医护人员至东部海堤观潮台,从凌晨4点到晚上9点,全天候为游客提供专业可靠的医疗保障。在医疗保障期间,近海镇卫生院医护人员始终坚守岗位,共为127名游客进行了及时有效的急救处置,赢得了游客的一致好评。

(葛歆熠)

医疗服务进校园



下沉优质医疗资源 提升基层服务能力 首批南通市青年医学专家巡诊来启

近日,市第五人民医院副院长管红雨带领家庭医生团队成员前往东南初级中学开展健康管理活动。活动现场,医护人员分工协作,为教师中的慢病人群提供测血压、量血糖、解读体检报告、用药咨询、生活方式干预等健康服务。

徐晓红摄

下沉优质医疗资源 提升基层服务能力

首批南通市青年医学专家巡诊来启

为推进优质医疗资源下沉,提升基层医疗服务能力,让广大群众就近享受更加优质、高效的医疗服务,9月8日上午,首批南通市青年医学专家巡诊启东行第二站在启东市第三人民医院成功举行。本次巡诊活动由南通市卫生健康委主办,启东市卫生健康委、启东市第三人民医院承办。

8点30分,由南通市中医院肿瘤科主任、科研教育科科长沈水杰带队的青年医学专家团队在启东三院住院部底楼大厅进行健康义诊。参加义诊的专家分别来自南通市各大医院中医内科、肾病科、胃肠外科等科室。专家们凭着娴熟的一致好评。

健康义诊活动后,青年医学专家结合自身专业特长在门诊五楼会议室为启东三院的医务人员带来精彩的医学讲座。南通市第一人民医院介入科

副主任医师洪鑫博士作题为《介入科能干点啥》的讲座,南通市第三人民医院病理科副主任肖峰作题为《走进临床病理——疾病诊断的幕后英雄》的讲座。两位专家通过具体的临床病例,深入浅出地讲解相关诊疗思路,向与会人员分享了前沿的医疗技术和临床经验。

本次巡诊活动,专家们还分别深入外科、内科病区进行教学查房和疑难病例讨论,他们来到病床边详细询问患者病情,为患者制定个性化的诊疗方案,并对病区医务人员提出的问题给予详细解答,分析诊疗思路,传授临床经验。教学

查房活动规范有序、讲解精彩,现场人员讨论互动热烈。

巡诊活动为启东三院的医护人员搭建了一个学习的平台,通过向青年医学专家们学习和取经,有效拓宽诊疗思路、提升技术水平、提高医疗服务质量。同时,把高质量的医疗服务送到百姓家门口,进一步提高了人民群众的就医获得感和满意度。下阶段,启东三院将以此次巡诊活动为契机,继续加强与上级医院的合作与交流,推动优质医疗资源向基层延伸和覆盖,为建设健康启东贡献更大力量。

(赵陆红)

市人民医院举办2024年度道德讲堂 文化赋能医院高质量发展

2024年度道德讲堂活动。本次道德讲堂围绕“诵经典、学模范、唱歌曲、上党课、谈感悟、作点评、送吉祥”七个环节展开,医院领导班子成员、中层干部代表及党员代表共100余人参加活动。

在中国悠久的历史长河中,家训作为家族文化传承的重要载体,承载着先人的智慧与期望,对后世子孙产生深远的影响。党办工作人员诵读南宋著名诗人陆游的《放翁家训》,带领在场所有人一同重温这位文学巨匠的家国情怀与道德教诲,感受那份跨越千年精神的力量。

道德,源于教育,重在传承,贵在实践。学模范环节,大家集体观看了著名肝胆外科专家、中国科学院院士、中国肝脏外科的开拓者和主要创始人之一,被誉为“中国肝胆外科之父”吴孟超的事迹短片,短片诠释了吴孟超院士的“医者仁心”。

党委号召全院干部职工要以他为榜样,学习他的崇高品质和无私奉献精神,时刻将患者的需求放在心上,用自己的专业知识和技能为患者提供最好的治疗和服务。

院歌是医院精神和宗旨的艺术表现形式,彰显着人民医院的文化底蕴和精神风貌。全场共唱院歌《天使心曲》。

院长樊健以《学习贯彻党的二十届三中全会精神》为题,为在场人员上了一堂精彩的专题党课。党的二十届三中全会明确提出“实施健康优先发展战略”,这一重大部署充分体现了党中央坚持以人民为中心的发展思想。他强调,全院干部职工必须深刻领会全会精神,将人民健康放在优先发展的战略地位,不断提升医疗服务能力,为维护人民群众健康贡献力量。

谈感悟环节,今年党员发展对象王敏、仇璐蓉围绕“学习二十届三中全会精神,共话道德新感悟”这一主题,结合自己的学习和工作实际,与大家分享感悟。他们表示要深学细悟党的二十大和二

中、三中全会精神,时刻坚定理想信念,在工作中尽职尽责,用实干和奋斗在新征程中贡献力量。

院长樊健对道德讲堂活动作点评。他强调,全院医务工作者要以高质量发展为时代主题,以创建“三级甲等综合医院”为目标,提升医疗服务能力,推进医学教育创新发展,着力以改革成效增进人民福祉,持续提高医疗健康服务质量,不断提升人民群众就医获得感、幸福感、安全感。

厚德善行,吉祥相伴。工作人员送上写有励志铭言的笔记本作为一份“吉祥”的礼物(如图),希望每一个人在工作、生活中,都能成为道德的传播者、践行者。

本次道德讲堂在颂、学、唱、听等活动中落下帷幕。下阶段,市人民医院党委将继续扎实推进医院文化建设,涵养道德的力量,知重负重、唯实唯勤,履尽职责、真抓实干,努力践行新时代医务工作者的使命与担当,谱写医院高质量发展新篇章。

(汪英 李佳闻)



为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,大力培育和践行社会主义核心价值观,加强干部职工思想道德建设,营造爱岗敬业、崇德向善的爱院氛围,9月10日下午,市人民医院党委在会议室举办